

**Kunmadaras Nagyközség Önkormányzatának
Polgármestere
5321 Kunmadaras Kossuth tér 1.**

KM/1695/2024.

**Tárgy: közmeghallgatáson a lakosság köréből
érkezett közérdekű tárgykörben feltett kérdésre
válasz adása**

Tisztelt Lakos!

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 28-án tartott közmeghallgatásán az Ön által – közérdekű tárgykörben – feltett kérdésére az alábbi választ adom:

A Kunmadaras Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. január 30-án megtartott ülésén tárgyalta többek között:

- 1.) a *TOP-3.2.1-15-JN1-2016-00023 projektazonosító számú „Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Kunmadarason”* elnevezésű és
- 2.) az *1951519061 projektazonosító számú „Munkahelymegtartó fejlesztés Kunmadarason”* elnevezésű pályázatok megvalósíthatóságát.

1.)

Önkormányzatunk a TOP-3.2.1-15 azonosítószámú *Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Kunmadarason* elnevezésű pályázati felhívásra pályázati adatlapot nyújtott be 2016. július 28-án „Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Kunmadarason” címmel, melyet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága, mint Támogató 2017. augusztus 11. napon kelt támogatási döntés szerint támogatásban részesített.

A projekt elszámolható bruttó összköltsége 99.588.500 Ft volt, melynek keretében az Arany János utcai, a Széchenyi István utcai óvodák épületeinek, valamint a Madarasi Kenyér Kft. épületének energetikai korszerűsítése valósult volna meg.

Jelen pályázat megvalósítása a Támogatói okiratban, illetve annak mellékletében foglaltak szerint már nem volt kivitelezhető, mivel a Képviselő-testület a 283/2019. (XI.21.) sz. határozatában a Madarasi Kenyér Kft. felszámolási eljárásának megindításáról döntött a cég gazdasági helyzetére való tekintettel. A pályázatot csak a projekt helyszínének módosításával, vagy csökkentett műszaki tartalommal lehetett volna folytatni, azonban a műszaki tartalom szűkítése a támogatási összeg jelentős csökkentésével járt volna. A kisebb mértékű támogatási összeg – figyelembe véve az időközben az építőiparban is bekövetkezett nagymértékű áremelkedést - a pályázatban maradt két tagóvoda energetikai felújítására nem volt elegendő. A képviselő-testület vizsgálta a projekt helyszínének változtatási lehetőségét is, mely alapján a Madarasi Kenyér Kft. épülete helyett egy másik Önkormányzati tulajdonú épület került volna a pályázatba. Ez azonban szintén nem volt lehetséges, mivel a Projekt során a Madarasi Kenyér Kft. épülete szolgáltatta azokat az energiafelhasználási adatokat, amelyek a pályázat nyertességét nagyban befolyásolták. Másik ilyen energetikai mutatókat produkáló, Önkormányzati tulajdonú épület pedig nem állt rendelkezésre. A projektre ráfordított költség 4.495.800 Ft volt, mely költség a pályázat előkészítéséhez szükséges dokumentumok előállítását foglalta magába. Mindezekre tekintettel a képviselő-testület kénytelen volt a TOP-3.2.1-15-JN1-2016-00023 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Kunmadarason” elnevezésű projekt megvalósításától elállni, ugyanis annak gyakorlati kivitelezése ellehetetlenült. Az addig felhasznált pályázati összeg – kamatfizetési kötelezettség nélkül - önkormányzatunk részéről visszafizetésre került.

2.)

Önkormányzatunk 1951519061 iratazonosító számmal „Munkahelymegtartó fejlesztés Kunmadarason” elnevezéssel támogatási kérelmet nyújtott be Szociális szövetkezetek és Önkormányzatok helyi termék előállításának és piacra jutásának elősegítése elnevezésű a VP6-19.2.1-85-8.1.4-17 kódszámú felhívás alapján. A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató a 1951519061 számú támogatási kérelmet elbírálta és támogatásra alkalmasnak minősítette, mely alapján 5.999.990 Ft. támogatást állapított meg. A támogatás intenzitása 95% volt.

A benyújtott projekt keretében 1 db dagasztógép, 1 db nyújtógép, 1 db kiflisodró gép és 1 db tésztaosztó-gömbölyítő gép beszerzése került tervezésre. A projekt teljes összköltsége a beérkezett árajánlatok alapján 7.332.499 Ft lett volna, tehát Önkormányzatunknak a kötelező 5%-os önerő mellé még 1.016.716 Ft-ot kellett volna biztosítania.

A fentebb felsorolt eszközök üzembe állítására és használására a Madarasi Kenyér Kft. épületében került volna sor. Ezen pályázat megvalósítása a Támogatói okiratban, illetve annak mellékletében foglaltak szerint szintén nem volt kivitelezhető, mivel a Képviselő-testület 283/2019. (XI.21.) sz. Határozatában a Madarasi Kenyér Kft. felszámolási eljárásának megindításáról döntött.

A pályázat esetében megvizsgáltuk annak lehetőségét, hogy helyi termék előállításra van-e más lehetőség a településen, és ha igen, milyen helyi terméket lehetne bevinni a pályázat sikeres kivitelezése érdekében, melyhez a pályázatban szereplő összeg felhasználásra kerülhetett volna eszközbeszerzés céljából. Önkormányzatunk azonban sajnálatos módon – erre alkalmas ingatlan hiányában - nem tudott olyan egyéb önkormányzati tulajdonú épületet, termelő egységet a pályázatba bevinni, mely a pályázati kiírásban és a támogató okiratban foglalt feltételeknek megfelelt volna.

Erre való tekintettel a képviselő-testület a hivatkozott pályázat megvalósításától elállt, ezzel kapcsolatban visszafizetési kötelezettségünk nem keletkezett.

Tisztelettel:

K u n m a d a r a s, 2024. április 11.


Balogh Marianna
polgármester

